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APPEL A MANIFESTATION D’INTERET POUR LE MONTAGE D’UN PROJET EUROPEEN SUR LA THEMATIQUE DE L’EAU
Extrait
Axelera propose de créer un groupe de travail entre différents partenaires intéressés pour répondre à l’appel à projet européen SC5-04-2019 - Building a water-smart economy and society.
Date de clôture : 24/08/2018
Texte
« La demande en eau est croissante et touche des activités économiques très variées. Pour assurer la pérennité des ressources en eau, il est nécessaire de trouver voire développer des alternatives aux solutions actuelles (qualités différentes pouvant assurer des fonctions différentes et multiples). Les actions menées dans le projet doivent démontrer la faisabilité d’une économie « Water smart » dans laquelle les ressources en eaux disponibles (surface, souterraines, usées, process) sont traitées et gérées pour s’adapter aux changements climatiques et ainsi assurer une disponibilité sur le long terme. »
Le pôle de compétitivité AXELERA souhaite créer un début de consortium afin de répondre à l’appel à projet Européen ”SC5-04-2019 - Building a water-smart economy and society” dont la date de cloture de la première phase est le 19 février 2019 (deuxième phase attendue pour le 4/09/19).
Les partenaires recherchés sont les suivants : PME, Groupe, Laboratoires
Vous êtes intéressé par ce sujet et souhaitez évaluer la possibilité de participer à un projet de développement d’envergure ?
Nous vous invitons à compléter et nous retourner le formulaire de réponse au plus tard le vendredi 24 août 2018.
Les données communiquées seront traitées en toute confidentialité par l’équipe innovation du pôle.
Suite à la réception des fiches, une réunion sera organisée le jeudi 30 août 2018 à 9h30 au pôle AXELERA afin d’échanger les idées et évaluer l’opportunité d’initier le montage d’un projet.
Ce début de projet sera ensuite relayé au travers de réseaux européens afin de finaliser le consortium et le montage du projet.
Pour toute question : 
Aline RICHIR, Chargé Projets & Innovation
Tel +33 (0)4 28 27 04 92  • Mob +33 (0)6 40 87 71 03
aline.richir@axelera.org
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